Kon-41.2011 Koneenrakennustekniikka C

tenttimuistelma 16.12.2009

Ensimmaiset kaksi tehtdvaa olivat piirustuskappaleita.

1. tehtavassa piti piirtdd kappale jossa on kaksi lapimenevaa reikaa. Kuvaan piti valita
riittdva maara projektioita ja mukana piti olla leikattu projektio.

2 .tehtavassa oli sorvattu pytrea kappale, missa tassakin on kaksi lapimenevaa reikaa.
Tahan kuvaan piti myds valita riittdva maara projektioita, mitoittaa se, ja lisata tarvittavat
pintamerkit.

3. oikein vaarin vaittamia
en muista tarkalleen mutta taman tapaisia

¢ Piirustusta saa taydentéa viivoittimella?

e 3D piirustuksen muuntaminen 2D piirustukseksi on vaikeaa?

e Tarvitseeko teknisessa piirustuksessa huomioida valmistusmenetelma?
e Kumpi on karkeampi, sorvattu 0,4 vai hiottu 0,8?

e 22 k6, kumpi on toleranssiasema? kumpi toleranssiaste?

e |SO 2768 mK Kertooko K geometrisista ominaisuuksista?

e sorvattu kappale tulee sijoittaan vaakasuoraan alapuoli leikattuna?

4. voimalaitostehtava

Hoyrylinja HOY piti merkita kuvaan, putken koko oli annettu

piti laittaa merkinnat valmiiksi numeroituun saatéventtiilin

tuli tunnistaa lauhteen erotin seka se pyorea juttu missa on "salama” keskella

tislauskolonnissa oli kaksi lampomittaria merkinndilla TR. Oli kysymys miten kolonnin
lampdotilaa voitiin saadella.

5. (B versiota suorittaville)
lasku
6. (B versiota suorittaville)

lasku



